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ا سانتى�متر است. مثلث ر١٨ى�الاضلاعـى . محيط مثلث متساو١
اى كدام�يك دارًد بر اضلاع آن تقريباارتفاع وسم كنيد و بگوييد، ارر

ه�هاى زير است؟از انداز
 سانتى�متر٣ ًال8) تقريبا

 سانتى�متر٥ ًب) تقريبا
 سانتى�متر�٧ًج) تقريبا
 سانتى�متر٨ً د) تقريبا

اى كدام�يـــك از است. برBDد منصـ8 عموAC. در شكل زير ٢
ستى نداريم؟      گزينه�هاى زير دليل در

ABDال8) 
Δ ى�الساقين است.متساو

CBDب) 
Δ ى�الساقين است.متساو

ABCج) 
Δ

= ADC
Δ

است. D̂و  B̂اويه�هاى  نيمساز زBDد) 
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تع متفاوانى، سه نقطه�ى شرومبيل�راحى يك مسابقه�ى اتو. در طر٣
A ،B و Cهال همه�ى مسـيـراى آن�كه طـوار داده شده�انـد. بـر قر

ار دهيم؟ا در كدام گزينه قرى باشد، نقطه�ى پايان مسابقه رمساو
هاى مثلثد نيم�سازخورال8) محل بر

د�منص�8هاى مثلثد عموخورب) محل بر
تفاع�هاى مثلثد ارخورج) محل بر

CBه�خط سط پارد) و

م سانتى�متر است. اگر ضلع سو١٠ و ٧ه�ى دو ضلع مثلثى . انداز٦
اند باشد؟م چه�قدر مى�توابر يكى از اضلاع باشد، ضلع سودو بر

سانتى�متر١٤ال8) 
دد ندارجوب) چنين مثلثى و

سانتى�متر٢٠ج) 
ست باشندانند درد ال8 و ج مى�تود) هر دو مور

ار قرABسط ضلـع  وM مستطيل اسـت و ABCD.چهار ضلعـى ٧
 طبق كدام حالتAMDو MBCجه به شكل، دو مثلث د. با تودار

ى هستند؟زير با هم مساو
ض�زال8) ز

ب) ض�ز�ض
ج) ض�ض�ض

د) هيچ كدام

أس:اويه�ى متقابل به رهاى دو ز. نيم�ساز٨
ال8) در يك امتدادند

دندب) بر هم عمو
اويه�ى حاده تشكيل مى�دهند.ج) ز
جه تشكيل مى�دهند.اويه�ى منفرد) ز

اويه�كجاد�منص�8هاى اضلاع مثلث قائم�الـزد عموخور. نقطه�ى بر٩
اقع است؟و

چك�ترى ضلع كوال8) رو
جهدر٩٠اويه�ى ى زب) رو

ترسط وج) و
ترى ود) رو

MABى دو مثلث ه هستند. دليل تساوكز دو داير مرB و A. نقاط ١٠

 در كدام گزينه آمده است؟NABو 
ال8) ز ز ز

ب) ض�ز�ض
ض�زج) ز

د) ض�ض�ض

A

B C

. در نقشه�ى روبه�رو محل گنج مشخص نيست. فقط در حاشيه�ى٤
ى نقشه، نشانشته شده است كه:هر يك سانتى�متـر رونقشه نو

ىمتر٦خت سرو و ى در متر٨دهنده�ى دو متر است. و گنج در 
مين خاك شده است. به نظر شما، كدام�يـك ازچاه آب، زير ز

ا نشان مى�دهد؟گزينه هاى زير محل دقيق گنج ر
ب) حمامفهال8) انبار علو

قد) دكل برسهج) مدر
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 بر نيم�سازBأس ا كشيده�ايـم. از ر رA، نيم�ساز ABC. در مثلث ٥
ADده�ايم و امتداد داده�ايـم تـا ضـلـع سم كـردى ر عمـوACا در ر

ست است؟ قطع كند. كدام�يك از گزينه�هاى زير درEنقطه�ى 
BD=DCال8) 

AE=ECب) 

AB=AEج) 

AE=BDد) 

A

B

D
C
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تى�كه است. در صورMاويه�ى  نيم�ساز زEF. در شكل زير، خط ١١
AM=MD و EM=MFى باشد، كدام دو مـثـلـث بـا�هـم مـسـاو

هستند؟
AEMال8) 

Δ
= CEM

Δ (بDFM
Δ

= BFM
Δ

AEMج) 
Δ

= DFM
Δ (دCEM

Δ
= BMF

Δ
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. كدام�يك از شكل�هاى زير بيش از يك محور تقارن دارند؟١
ال8) مثلث متساوى�الساقين

ب) ذوزنقه�ى متساوى�الساقين
ج) شش�ضلعى منتظم

د) متوازى�الاضلاع
١٢ است. مساحتπ، برابر ٣. حجم استوانه�ى دوارى به ارتفاع ٢

جانبى آن چه قدر است؟
١٢ب) ١٨ال8) 

٣٦د) ٢٤ج) 
. در وينچستر ميز بزرگى وجود دارد كه به ميزگرد پـادشـاه آرتـور٣

 متر است. اگر در كتابى نوشته٥/٥معروف است. قطر اين ميز 
 نفر دور اين ميز مى�نشستـنـد، حـسـاب كـنـيـد٥٠شده باشـد، 

فاصله�ى هر دو نفر چند سانتى�متر بوده است.
cm٤٥ب) cm٣٤ال8) 

cm٨٦د) cm١٨ج) 
 و عرض٢٠٠. يك خانه در زمين مستطيل�شكلـى بـه طـول ٤

 متر ساخته شده است. براى سـاخـت حـيـاط و پـاركـيـنـگ و١٠٠
قسمت�هاى مورد نياز، زمين�هاى اطراف خانه با مـتـراژ مـشـخـص
شده در نقشه خريدارى شده�اند. حساب كنيد مساحت جديد خانـه

 است.(ABCD)چند برابر مساحت اوليه 
 برابر٦ب)  برابر٤ال8) 

 برابر٥د)  برابر٣ج) 

A

E

C

M

D

F

B

١
٢ ٣

٤

سانتى�متر باشد.٦ه�اى به شعاع تر داير وABه�خط اهيم پار. مى�خو١٢
ه از كدام�يك از عمل�هاى زير استفاده مى�كنيد؟سم اين دايراى ربر

ABدمنص8 سم عموال8) ر

 سانتى�متر٦ل  و طوBكز  به مرBOسم كمان ب) ر
ج) هر دو كار ال8 و ب

د.سم كران را نمى�توه�اى رد) چنين داير

A

B

O

D
A

B

C

١٠٠
١٠٠

٢٠٠
١٠٠

٢٠٠
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. طول عقربه�ى ثانيه�شمار يك ساعت ديوارى نصـب شـده٥
 سانتى�متر است. مساحتى را كه اين عقربه٨٥روى برجى، 

در يك دقيقه جارو مى�كند، حساب كنيد.
٣cm٢٢٦٨٦ال8) 

٣m٢/٢٦٨٦ب) 
٣cm٥٣٣/٨ج) 

د) گزينه�هاى ال8 و ب هر دو درست هستند
 سانتى�متر، مستطيلى٣٦. على با كمك يك طناب باريك به طول ٦

 سانتى�متر و حميد با همين مقـدار سـيـم، دايـره�اى٦به عـرض 
ساخته است. مساحت كدام�يك از شكل�هاى ساخته شده بيشتر

است؟
ال8) مساحت مستطيل بيشتر است.

ب) مساحت دايره بيشتر است.
ج) مساحت هر دو مساوى است.

د) اطلاعات مسئله كم است.
رد ار هدش هدز هيـاس علاضلاا�ىزاـوتم ـكي ريز ـلكش .٧

ـتحـاـسم .ــدهد�ـىم نـاــشن ـلـيــطـتـسم ــكي ـلخاد
؟تسا ردق�هچ علاضلاا�ىزاوتم

٢cm١٨ب) ٢cm٣٦ال8) 
٢cm١٢د) ٢cm٤٨ج) 

. براى جايزه�ى يك مسابقه، قرار است حلقه�ى طلايـى بـا حـك٩
١/٥كردن نام برنده، به شكل استوانه�ى توخالى به قطر بيرونى 

 سانتى�متـر٢ سانتى�متر و ارتـفـاع ١/٢سانتى�متر و قطر داخـلـى 
ساخته شود. چند سانتى�متر مكعب طلا لازم است؟

٣cm٤/٧١ب) ٣cm٠/٩٤٢ال8) 
٢٦١/٣cmد) ٣cm٣/٧٦ج) 

٦/٢٨ مـتـر و بـه مـحــيــط قــاعــده�ى ١٠. چـاهـى بــه عــمــق ١٠
متر كنده�ايم و خاك آن را در مخزن مكعب مسـتـطـيـل شـكـلـى

 سـانـتـى�مـتــر٣١٤ و ٢٠٠ريـخـتـه�ايـم كـه ابـعـاد قـاعــده�ى آن 
است. خاك تا چه ارتفاعى بالا مى�آيد؟

m٥ب) m٢ال8) 
٢٨٦/mد) m٦ج) 

. يـك مـنـشـور بـا قـاعـده�ى مـتـوازى�الاضــلاع چــنــان اســت١١
 ســانــتــى�مــتـــر و زاويـــه�ى٤ و ٢كــه اضــلاع قــاعـــده�ى آن 

�درجــه اســت. اگــر بــدانـــيـــم در٣٠حــاده�ى قــاعـــده�ى آن 
�درجه نص8 وتر و اگر بدانيم٣٠مثلث، ضلع روبه�رو به زاويه�ى 

 سانتى�متر است، حجم آن كدام است؟٦ارتفاع منشور 
٣cm١٨ب) ٣cm١٢ال8) 

٣cm٣٦د) ٣cm٢٤ج) 
. اگر طول و عرض و ارتفاع مكعب�مسـتـطـيـلـى را بـه تـرتـيـب١٢

 برابر كنيم، حجم آن چند برابر مى�شود؟٤ برابر و �٣برابر، ٢
 برابر٨ب)  برابر٦ال8) 

 برابر٢٤د)  برابر١٢ج) 

cm٣

cm٤
cm١٢ 

. با توجه به خط تقارن، قرينه�ى شكل روبه�رو را نسبت به٨
خط تقارنش در بين شكل�هاى زير پيدا كنيد.

ب)ال8)

د)ج)
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. اگر بخواهيم پاره�خطى را به نسبت ١
  

1
2

 تقسيم كنيم، ابتدا٢ و ١، 

پـاره�خـط را بـه چـنـد قـسـمـت مـسـاوى تـقـسـيـم مـى�كـنـيــد؟
٥ب) ٤ال8) 

٧د) ٦ج) 
 داريم و مى�خواهيم طورى آن را بزرگ كنيم٤×٦. عكسى به ابعاد ٢

 سانتى�متر اضافه٦كه شكل آن تغيير نكند. اگر به عرض عكس 
كنيم، به طول آن چند سانتى�متر بايد اضافه كنيم؟

٩ب) ٦ال8) 
١٥د) ١٢ج) 

 برابر است با:x. اين دو مستطيل متشابه�اند. اندازه�ى پاره�خط ٣
4  ال8)  / 5m (5  بm

6m  د) 25m  ج) 

. حجم و مساحت قاعده�ى يك استوانه با يك مخروط برابر٦
است. نسبت ارتفاع استوانه به ارتفاع مخروط برابر است

با:
ال8) 

  

1
3

٣ب) 

ج) 
  

1
9

٩د) 
DE. در شكل زير ٧ BC است. مقادير x ،y و z.را به�دست آوريد 

ال8) 
  
x = 4      y = 1     z = 30

4

ب) 
  
x = 6      y = 1/ 5      z = 20

3

ج) 
  
x = 4      y = 1/ 5      z = 30

4

د) 
  
x = 6      y = 1     z = 20

3

 m٢٤

١٨

٣x

 ريال باشد، نفت درون١٦٠. اگر بهاى هر ليتر نفت سفيد معادل ٤
 متر،٥ متر و ارتفاع ٢تانكر استوانه�اى شكل به شعاع قاعده�ى 

چند ريال ارزش دارد؟
١٠٠٤٨ب) ١٠٠٤٨٠٠٠ال8) 

١٠٤٨د) ١٠٤٨٠٠٠ج) 
 دوران كامل مى�دهيم. حجـمAB. شكل مقابل را حول مـحـور ٥

حـــاصـــل چـــه�قـــدر مـــى�شــــود؟
29π  ال8) 

60π  ب) 

61π  ج) 

65π  د) 

١

٤

٣

١
٥

A

D

B

y

x

E

C
z

٣
٥

٢

 دوران دهيم، حجم بيشتـرىAB. اگر نيم�دايره�اى را حول قطـر ٨
 دوران دهيم؟ABساخته مى�شود، يا دايره�اى را حول قطر 

ال8) با دوران دايره حجم بيشترى داريم.
ب) با دوران نيم دايره حجم بيشترى داريم.

ج) هر دو حجم مساوى است.
د) بستگى دارد چند دور دوران بدهيم.

A B
A B

m


